
YouGov / The Times Survey Results

Sample Size: 7192 GB Adults

Fieldwork: 12th - 16th May 2019

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP

SNP / 

PCY
UKIP Green

Brexit 

Party

Change 

UK
Con Lab

Lib 

Dem
UKIP Green Remain Leave

Con 

Remain

Lab 

Remain

Con 

Leave

Lab 

Leave

Weighted Sample 7192 xx xx xx xx xx xx xx xx xx 2373 2222 403 122 99 2769 2963 627 1382 1648 637

Unweighted Sample 7192 1234 1280 876 97 258 97 319 954 112 2496 2256 438 138 113 3142 2984 739 1506 1685 612

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

8-9 

May

12-16 

May

HEADLINE VOTING INTENTION

European Parliament Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those 

who would not vote, don't know or refused]
Con 10 9 46 0 0 3 0 3 0 0 1 20 1 1 0 1 9 9 42 1 12 2

Lab 16 15 0 70 1 0 1 0 0 0 0 1 35 3 1 1 22 7 2 37 1 28

Lib Dem 15 16 2 10 78 0 1 0 6 0 4 6 21 63 1 14 30 3 23 27 2 7

SNP 3 3 0 1 0 0 71 0 0 0 1 0 1 0 0 0 5 1 0 1 0 1

Plaid Cymru 1 1 0 1 1 0 12 0 0 0 0 0 1 1 1 0 2 0 0 2 0 0

Green 11 10 2 10 8 0 9 0 86 0 4 2 16 9 3 62 17 3 6 20 1 6

UKIP 3 3 2 1 0 75 0 75 0 1 0 3 2 2 14 1 0 5 1 0 4 4

Brexit Party 34 35 44 5 3 18 4 18 3 99 1 62 14 12 73 12 4 69 12 2 78 47

Change UK 5 5 2 3 7 0 1 0 1 0 85 4 6 6 3 5 8 2 12 8 1 3

Other 3 3 1 1 2 4 1 4 4 1 5 2 3 3 4 4 3 3 2 3 2 3

Vote in 2017 EU Ref 2016Westminster VI 2017 GE vote by 2016 EU ref vote
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YouGov / The Times Survey Results

Sample Size: 7192 GB Adults

Fieldwork: 12th - 16th May 2019

Total

Weighted Sample 7192

Unweighted Sample 7192

%

8-9 

May

12-16 

May

HEADLINE VOTING INTENTION

European Parliament Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those 

who would not vote, don't know or refused]
Con 10 9

Lab 16 15

Lib Dem 15 16

SNP 3 3

Plaid Cymru 1 1

Green 11 10

UKIP 3 3

Brexit Party 34 35

Change UK 5 5

Other 3 3

Leaving without 

a deal

Remaining 

in the EU

Accepting the 

negotiated deal

Leaving with 

alternative deal
Not sure Male Female ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

2023 2996 429 915 830 3481 3711 4099 3093 863 2402 1553 1755 619

2012 3151 458 898 673 3206 3986 4270 2922 732 2455 1580 1757 668

% % % % % % % % % % % % % %

7 6 26 14 18 8 10 9 9 9 10 10 7 7

2 23 10 16 38 12 19 14 17 20 11 16 21 6

0 33 6 4 8 18 15 20 11 21 19 13 13 13

1 6 1 1 5 4 3 3 4 0 0 0 0 39

0 2 1 0 0 1 1 1 1 0 0 4 0 0

1 18 10 7 9 9 11 12 8 11 10 9 10 10

6 0 5 3 1 3 2 2 4 3 3 3 3 2

80 1 34 48 14 39 31 31 41 25 39 37 38 20

1 8 3 3 3 5 4 6 3 6 5 5 5 1

2 2 6 4 4 2 3 3 3 5 2 3 3 2

Brexit preference Gender Social Grade Region
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YouGov / The Times Survey Results

Sample Size: 7192 GB Adults

Fieldwork: 12th - 16th May 2019

Total

Weighted Sample 7192

Unweighted Sample 7192

%

8-9 

May

12-16 

May

HEADLINE VOTING INTENTION

European Parliament Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those 

who would not vote, don't know or refused]
Con 10 9

Lab 16 15

Lib Dem 15 16

SNP 3 3

Plaid Cymru 1 1

Green 11 10

UKIP 3 3

Brexit Party 34 35

Change UK 5 5

Other 3 3

18-24 25-49 50-64 65+ 18-24 25-29 30-34 35-39 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70+ Low Medium High Low (0-2)
Medium 

(3-7)

High (8-

10)

791 3028 1712 1661 791 447 522 711 601 747 562 569 580 743 919 1213 1873 1353 1366 4315 1510

699 2990 1769 1734 699 440 511 699 596 744 573 583 613 780 954 1316 2232 1458 603 4924 1665

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

7 9 8 12 7 8 10 8 7 10 9 7 8 10 13 12 9 7 12 10 6

29 21 10 7 29 25 21 21 19 18 13 10 8 8 7 14 15 16 28 15 11

21 17 16 12 21 20 22 16 19 14 17 15 15 12 13 9 14 25 10 15 21

5 4 3 2 5 5 4 5 4 4 3 4 2 2 1 1 5 3 2 3 3

0 1 1 1 0 1 1 2 1 1 2 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1

16 13 9 5 16 16 15 12 10 13 9 11 8 6 4 6 9 16 8 10 10

3 3 2 3 3 2 3 3 4 3 2 3 3 3 3 4 3 1 6 3 1

10 24 42 53 10 13 15 22 28 32 36 42 49 51 55 46 37 22 25 34 40

5 6 4 3 5 8 6 7 5 5 5 4 4 4 2 3 4 7 4 5 5

4 2 3 3 4 3 4 2 3 1 4 2 3 3 2 4 2 2 4 3 1

Age 2 Attention to politicsEducation levelAge 1
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Sample Size: 7192 GB Adults

Fieldwork: 12th - 16th May 2019

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP

SNP / 

PCY
UKIP Green

Brexit 

Party

Change 

UK
Con Lab

Lib 

Dem
UKIP Green Remain Leave

Con 

Remain

Lab 

Remain

Con 

Leave

Lab 

Leave

Weighted Sample 7192 xx xx xx xx xx xx xx xx xx 2373 2222 403 122 99 2769 2963 627 1382 1648 637

Unweighted Sample 7192 1234 1280 876 97 258 97 319 954 112 2496 2256 438 138 113 3142 2984 739 1506 1685 612

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 EU Ref 2016Westminster VI 2017 GE vote by 2016 EU ref vote

8-9 

May

12-16 

May

In the election to the European Parliament on 

23rd May, which party will you vote for?

Conservative 7 6 36 0 0 2 0 2 0 0 1 15 1 1 0 1 7 6 27 0 10 1

Labour 11 10 0 56 1 0 2 0 0 0 0 1 26 2 1 1 16 5 1 29 0 19

Liberal Democrat 9 10 2 7 68 0 1 0 5 0 4 5 15 48 2 10 21 2 14 21 1 5

Scottish National Party (SNP) 2 2 0 0 0 0 62 0 0 0 1 0 1 0 0 0 4 1 0 1 0 0

Plaid Cymru 1 1 0 0 1 0 10 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 1 0 0

Green 7 7 1 8 7 0 8 0 77 0 3 2 12 7 3 48 12 2 4 15 1 4

UK Independence Party (UKIP) 2 2 2 1 0 64 0 64 0 1 0 2 1 1 12 1 0 3 1 0 3 3

Brexit Party 22 23 32 4 3 16 4 16 2 96 1 44 10 9 62 9 3 48 7 1 60 31

Change UK - The Independent Group 3 3 1 2 6 0 1 0 1 0 77 3 5 5 3 4 6 1 8 6 1 2

English Democrats 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

The Socialist Party of Great Britain 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

UK European Union Party 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0

The Yorkshire Party 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Animal Welfare Party 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

Women's Equality Party 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Independent Network 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Tommy Robinson 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

An independent candidate or someone else 1 1 0 1 1 1 1 1 2 0 3 1 1 1 2 2 1 1 1 1 1 1

Would not vote 15 16 13 7 3 4 7 4 4 2 4 13 9 6 8 7 9 15 14 5 12 16

Don't know 17 16 11 13 8 9 4 9 6 1 4 13 17 17 5 15 18 12 22 16 9 16

Refused 1 2 1 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 2 1 1 2 1 1 1
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Sample Size: 7192 GB Adults

Fieldwork: 12th - 16th May 2019

Total

Weighted Sample 7192

Unweighted Sample 7192

%

8-9 

May

12-16 

May

In the election to the European Parliament on 

23rd May, which party will you vote for?

Conservative 7 6

Labour 11 10

Liberal Democrat 9 10

Scottish National Party (SNP) 2 2

Plaid Cymru 1 1

Green 7 7

UK Independence Party (UKIP) 2 2

Brexit Party 22 23

Change UK - The Independent Group 3 3

English Democrats 0 0

The Socialist Party of Great Britain 0 0

UK European Union Party 0 0

The Yorkshire Party 0 0

Animal Welfare Party 0 0

Women's Equality Party 0 0

Independent Network 0 0

Tommy Robinson 0 0

An independent candidate or someone else 1 1

Would not vote 15 16

Don't know 17 16

Refused 1 2

Leaving without 

a deal

Remaining 

in the EU

Accepting the 

negotiated deal

Leaving with 

alternative deal
Not sure Male Female ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

2023 2996 429 915 830 3481 3711 4099 3093 863 2402 1553 1755 619

2012 3151 458 898 673 3206 3986 4270 2922 732 2455 1580 1757 668

% % % % % % % % % % % % % %

Brexit preference Gender Social Grade Region

6 5 17 9 5 6 6 7 6 7 7 7 5 4

2 17 7 10 11 9 12 10 11 14 8 11 14 4

0 23 4 3 2 12 9 13 7 15 13 9 8 9

1 4 0 0 1 3 2 2 2 0 0 0 0 26

0 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 3 0 0

1 13 7 5 3 7 7 8 5 9 7 6 6 6

5 0 3 2 0 2 2 2 2 2 2 2 2 1

60 0 23 29 4 27 18 21 25 18 25 24 23 13

1 6 2 2 1 4 3 4 2 4 3 3 3 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

1 1 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

14 11 16 19 34 15 17 13 20 10 16 16 18 17

8 16 15 16 33 11 20 16 16 15 16 15 17 17

1 1 1 1 4 2 1 2 1 3 1 2 1 1
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Sample Size: 7192 GB Adults

Fieldwork: 12th - 16th May 2019

Total

Weighted Sample 7192

Unweighted Sample 7192

%

8-9 

May

12-16 

May

In the election to the European Parliament on 

23rd May, which party will you vote for?

Conservative 7 6

Labour 11 10

Liberal Democrat 9 10

Scottish National Party (SNP) 2 2

Plaid Cymru 1 1

Green 7 7

UK Independence Party (UKIP) 2 2

Brexit Party 22 23

Change UK - The Independent Group 3 3

English Democrats 0 0

The Socialist Party of Great Britain 0 0

UK European Union Party 0 0

The Yorkshire Party 0 0

Animal Welfare Party 0 0

Women's Equality Party 0 0

Independent Network 0 0

Tommy Robinson 0 0

An independent candidate or someone else 1 1

Would not vote 15 16

Don't know 17 16

Refused 1 2

18-24 25-49 50-64 65+ 18-24 25-29 30-34 35-39 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70+ Low Medium High Low (0-2)
Medium 

(3-7)

High (8-

10)

791 3028 1712 1661 791 447 522 711 601 747 562 569 580 743 919 1213 1873 1353 1366 4315 1510

699 2990 1769 1734 699 440 511 699 596 744 573 583 613 780 954 1316 2232 1458 603 4924 1665

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Age 2 Attention to politicsEducation levelAge 1

5 6 6 9 5 5 5 5 5 7 6 5 6 8 9 7 6 6 5 7 6

18 13 8 5 18 15 13 13 12 13 10 8 6 6 5 9 11 11 11 10 10

12 11 11 9 12 12 12 9 11 9 12 11 12 9 9 5 9 18 4 10 18

3 3 2 1 3 3 3 3 2 2 2 3 2 1 1 1 3 2 1 2 3

0 1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1

9 8 7 3 9 10 9 8 6 8 7 8 6 4 3 4 6 12 4 7 9

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1 2 2 2 2 3 2 1 2 2 1

6 15 30 38 6 8 9 14 17 21 24 29 37 37 38 28 24 15 10 23 34

3 4 3 2 3 5 3 4 3 3 4 3 3 3 2 2 3 5 2 3 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 1 1 1 2 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1

15 17 14 16 15 16 19 18 16 17 16 14 14 16 17 22 16 11 34 14 6

21 18 13 12 21 19 21 19 20 14 14 15 11 11 12 14 17 16 23 17 7

5 2 1 1 5 2 1 1 3 1 1 1 0 1 1 2 2 1 3 1 0
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Sample Size: 7192 GB Adults

Fieldwork: 12th - 16th May 2019

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP

SNP / 

PCY
UKIP Green

Brexit 

Party

Change 

UK
Con Lab

Lib 

Dem
UKIP Green Remain Leave

Con 

Remain

Lab 

Remain

Con 

Leave

Lab 

Leave

Weighted Sample 7192 xx xx xx xx xx xx xx xx xx 2373 2222 403 122 99 2769 2963 627 1382 1648 637

Unweighted Sample 7192 1234 1280 876 97 258 97 319 954 112 2496 2256 438 138 113 3142 2984 739 1506 1685 612

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 EU Ref 2016Westminster VI 2017 GE vote by 2016 EU ref vote

8-9 

May

12-16 

May

On a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 

(absolutely certain to vote), how likely are you to 

vote in elections to the European Parliament?

0 - Certain NOT to vote 13 13 10 4 3 7 5 7 3 2 3 9 7 4 7 7 7 12 9 4 9 13

1 2 2 2 1 1 0 0 0 2 0 0 2 1 1 1 1 1 2 3 1 1 1

2 3 2 1 2 1 0 3 0 2 0 1 1 2 1 2 2 1 2 1 1 1 3

3 2 2 2 2 1 3 0 3 0 0 0 2 2 2 2 1 2 2 2 1 1 2

4 2 2 2 2 2 1 3 1 1 0 2 1 2 2 1 0 1 2 2 1 1 1

5 10 7 7 7 5 4 4 4 4 2 1 6 6 6 4 8 6 6 6 5 4 7

6 4 3 3 4 3 7 5 7 3 1 1 3 3 3 3 2 3 2 5 2 2 4

7 4 5 5 7 4 5 3 5 8 2 3 4 6 4 3 4 5 3 7 5 3 4

8 6 5 6 7 5 8 4 8 5 4 6 6 5 6 5 10 7 5 9 5 4 5

9 6 6 7 6 8 7 7 7 7 4 11 6 6 7 3 10 7 5 6 7 5 6

10 - Absolutely certain to vote 49 52 55 57 68 58 65 58 64 85 71 62 61 63 69 56 60 59 50 67 68 55
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Sample Size: 7192 GB Adults

Fieldwork: 12th - 16th May 2019

Total

Weighted Sample 7192

Unweighted Sample 7192

%

8-9 

May

12-16 

May

On a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 

(absolutely certain to vote), how likely are you to 

vote in elections to the European Parliament?

0 - Certain NOT to vote 13 13

1 2 2

2 3 2

3 2 2

4 2 2

5 10 7

6 4 3

7 4 5

8 6 5

9 6 6

10 - Absolutely certain to vote 49 52

Leaving without 

a deal

Remaining 

in the EU

Accepting the 

negotiated deal

Leaving with 

alternative deal
Not sure Male Female ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

2023 2996 429 915 830 3481 3711 4099 3093 863 2402 1553 1755 619

2012 3151 458 898 673 3206 3986 4270 2922 732 2455 1580 1757 668

% % % % % % % % % % % % % %

Brexit preference Gender Social Grade Region

12 8 15 13 34 13 14 11 17 8 13 14 15 14

2 2 2 4 2 2 2 2 2 1 2 1 3 1

2 2 2 3 3 3 2 2 3 3 2 2 3 2

2 2 2 2 4 2 3 2 2 2 2 2 3 2

1 2 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 1 3

5 6 6 9 16 6 8 7 8 8 7 7 7 6

2 4 4 4 4 3 4 3 3 4 2 3 3 5

3 5 6 6 6 4 5 5 4 5 4 5 4 4

4 6 6 6 4 5 6 5 6 5 6 6 5 4

5 7 6 6 3 6 5 6 5 6 5 6 5 6

64 57 47 45 21 56 49 56 48 55 53 52 50 53
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Sample Size: 7192 GB Adults

Fieldwork: 12th - 16th May 2019

Total

Weighted Sample 7192

Unweighted Sample 7192

%

8-9 

May

12-16 

May

On a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 

(absolutely certain to vote), how likely are you to 

vote in elections to the European Parliament?

0 - Certain NOT to vote 13 13

1 2 2

2 3 2

3 2 2

4 2 2

5 10 7

6 4 3

7 4 5

8 6 5

9 6 6

10 - Absolutely certain to vote 49 52

18-24 25-49 50-64 65+ 18-24 25-29 30-34 35-39 40-44 45-49 50-54 55-59 60-64 65-69 70+ Low Medium High Low (0-2)
Medium 

(3-7)

High (8-

10)

791 3028 1712 1661 791 447 522 711 601 747 562 569 580 743 919 1213 1873 1353 1366 4315 1510

699 2990 1769 1734 699 440 511 699 596 744 573 583 613 780 954 1316 2232 1458 603 4924 1665

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Age 2 Attention to politicsEducation levelAge 1

14 14 11 14 14 13 18 14 12 14 13 11 10 13 15 19 13 8 30 11 5

3 2 2 1 3 3 2 1 3 2 2 1 2 2 1 2 2 2 4 2 1

4 2 2 1 4 2 3 2 3 2 3 2 2 1 1 2 2 2 5 2 1

5 3 1 1 5 5 3 3 4 3 1 1 0 1 1 2 2 2 4 2 1

4 2 1 1 4 2 1 3 2 2 1 1 1 1 1 2 2 1 3 2 1

10 8 6 5 10 8 9 8 11 7 6 6 5 5 5 8 8 4 11 8 2

5 4 3 1 5 5 4 4 3 3 5 3 2 1 1 3 3 3 3 4 2

5 6 4 3 5 8 5 6 6 4 5 4 3 3 2 4 4 5 3 6 2

6 7 4 4 6 9 7 7 5 6 4 5 4 5 3 5 5 6 4 6 4

5 5 5 7 5 6 6 5 5 4 4 6 6 6 7 4 5 8 4 7 4

39 46 61 61 39 40 42 46 47 54 57 61 65 61 62 48 51 60 29 51 77
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